



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

KLASA: 330-01/17-01/73
URBROJ: 555-13-03-03-17-4

Zagreb, 27. lipnja 2017.

Na temelju članka 198. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, br. 120/16), nakon provedenog prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima vezano uz Nacrt dokumentacije o nabavi IT opreme - darovnica EG16IT SEC (u nastavku teksta: Dokumentacija o nabavi), naručitelj Državni zavod za statistiku (u nastavku teksta: Naručitelj) objavljuje

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM PRETHODNOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

Naručitelj je 16. lipnja 2017. stavio nacrt Dokumentacije o nabavi na prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima objavom na internetskim stranicama naručitelja <http://www.dzs.hr/>.

Na temelju zaprimljenih upita, prijedloga i komentara zainteresiranih gospodarskih subjekata, Naručitelj daje sljedeće izvješće o primjedbama i prijedlozima u odnosu na nacrt Dokumentacije o nabavi:

Pitanje zainteresiranog gospodarskog subjekta:

Zainteresirani gospodarski subjekt postavlja pitanja, odnosno daje prijedloge, vezano uz Tehničke specifikacije IT opreme - darovnica EG16IT SEC - Grupa 3 - Vatrozid:

Pitanje 1.1. Traženih IP Sec VPN tunela je 30.000 – kako je ovo gotovo nemoguće zadovoljiti, molim Vas da provjerite radi li se o tipfeleru.

Ukoliko ste u mogućnosti, molimo Vas da traženi broj VPN tunela bude maksimalno 1000.

Odgovor Naručitelja:

Naručitelj je odredio minimalno 30.000 podržanih IPsec VPN tunela IP Sec VPN tunela sukladno svojim potrebama, a kako bi osigurao kompatibilnost s postojećom opremom u vlasništvu (vatrozidom).

Sukladno navedenom, Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta.

Pitanje 1.2. Ukoliko Vam nije potreban Active/Active mode kod Vatrozida, također Vas molimo da to promijenite.

Odgovor Naručitelja:

Naručitelj je odredio potrebu za načinom rada Active/Active minimalno za L3 mod, sukladno svojim potrebama.

Naručitelj već ima u funkciji jedan vatrozid te će vatrozid koji je predmet ove nabave raditi u active/active načinu rada za bolju propusnost kroz oba vatrozida, što ujedno omogućava i redundanciju (ukoliko jedan vatrozid ispadne iz funkcije iz nekog razloga).

Sukladno navedenome, Naručitelj ne prihvaća prijedlog gospodarskog subjekta.

